
 

Příloha k tiskové informaci „ČSLH a MŠMT spolupracují při výchově 

nejmenších hokejistů“ 
 

Hokejová mládež v číslech: 

Počet klubů, obsazujících žákovské soutěže 

Rok Počet klubů 

2010 109 

2015 124 

2016 137 

 

Finance, vynaložené výhradně na hokejovou mládež 

Rok ČSLH MŠMT 

2009 50,0 milionů korun 18,3 milionů korun 

2010 55,0 milionů korun 17,8 milionů korun 

2016 110,0 milionů korun 40,0 milionů korun 
 

Počty profesionálních trenérů mládeže v malých klubech 

2015 20 

2016 53 

2017 65 
  

O dotačních programech MŠMT 
 Program II – Sportovně talentovaná mládež 

o Program určený k finanční podpoře sportovní přípravy talentů věkové kategorie 6–19 

či až 23 let, prostřednictvím sportovních svazů. V roce 2016 od MŠMT obdržel ČSLH 

v rámci tohoto projektu 25,6 milionů korun na podporu rozvoje talentu dětí a mládeže.  

 Program VIII – Organizace sportu ve sportovních klubech 

o Program určený k přímé podpoře sportování dětí a mládeže ve sportovních klubech a 

tělovýchovných jednotách. Unikátní především v tom, že MŠMT rozděluje peníze na 

základě žádostí přímo výše zmíněným organizacím a ne svazům, které by peníze dále 

přerozdělovaly. V roce 2016 obdrželo 90 hokejových klubů napříč celou Českou 

republikou s členskou základnou větší než 12 tisíc dětí od MŠMT částku vyšší než 12 

milionů korun. Letos se navíc v rámci tohoto programu přerozděluje 1 miliarda korun, 

v loňském roce byla tato částka třikrát nižší (362 milionů korun). 
o Loni mohly kluby použít dotaci na sportovní vybavení a výstroj pro pohybové aktivity 

dětí a mládeže, k podpoře trenérů, asistentů a pedagogů zabezpečujících pohybové 

aktivity dětí a mládeže. V letošním roce se možnosti užití dotace ještě rozšířily na 

zdravotní, metodické, technické a servisní zabezpečení, nemateriální náklady (služby), 

provozní a materiální náklady, nájemné prostor pro zabezpečení sportovní činnosti 

dětí a mládeže a další. 

 Program X – Projekty pro sportování veřejnosti 



o Program určený k podpoře, sportovních akcí, kampaní, testování výkonnostní úrovně 

a ověřování fyzické zdatnosti veřejnosti v oblasti volnočasových aktivit. Na náborový 

projekt ČSLH s názvem Pojď hrát hokej vyčlenilo MŠMT v roce 2016 částku ve výši 2,2 

milionu korun. 

 

O projektech ČSLH 

 Pojď hrát hokej 

o Program Pojď hrát hokej je čtyřletým rozvojovým projektem Českého svazu ledního 

hokeje, který navazuje na předchozí aktivity realizované pod tímto názvem a je 

zaměřen především na podporu náborů v hokejových klubech. Program má ve své 

nové podobě napomáhat klubům ve snaze přivést nové děti na zimní stadiony, vedle 

toho se však v daleko větší míře zaměřuje rovněž na komunikaci směrem k rodičům 

potenciálních nebo stávajících hokejistů. 

 Týden hokeje 

o Týden hokeje je série sportovních akcí v rámci programu Pojď hrát hokej pro děti ve 

věku 4–8 let a jejich rodiče. Jedná se o akce, při nichž mají děti unikátní příležitost 

seznámit se s ledním hokejem a získat první hokejový zážitek. Pro děti je připraven 

zábavný program na ledě i mimo něj, rodiče mají možnost se detailně seznámit s tím, 

co obnáší mít doma malého hokejistu, a jaký je přínos ledního hokeje pro fyzický a 

osobnostní rozvoj dětí. Projekt odstartoval v září loňského roku, kdy se do něj zapojilo 

25 klubů a 800 dětí, od 23. do 29. 1. 2017 proběhne další Týden hokeje, do kterého je 

již přihlášeno 136 klubů napříč Českou republikou. 

 Výstroj pro nejmenší 

o Od roku 2010 distribuuje ČSLH v rámci projektu Hokejová výstroj nejmenším klubům 

po celé České republice zdarma výstroj pro hokejovou mládež. Celkem již kluby 

obdržely výstroj pro nejmenší hokejisty (brusle, hokejky, helmy, chrániče, rukavice, 

kalhoty, brankářské betony, lapačky, vyrážečky) v hodnotě přes 65 milionů korun.  

 Trenéři do malých klubů 
o Cílem projektu Trenéři do malých klubů je profesionalizace mládežnických trenérů 

v menších oddílech. Profesionálních trenérů mládeže, financovaných prostřednictvím 

ČSLH, aktuálně působí 65, dotace na projekt činila v roce 2015 více než 7 miliónů 

korun. Profesionální trenéři pracují s dětmi na plný úvazek a vedle náborů se jako 

hlavní trenéři věnují metodickému vedení kolegů, trénují některé z mládežnických 

družstev, zajišťují kurzy bruslení a na starosti mají i komunikaci s rodiči. 

 

 


